
Vítězné loučení s rokem: Baník - Slovácko 3:1
14.12.2024 - | FC Baník Ostrava

Tři vstřelené góly, tři body na konto. Taková je bilance posledního ligového vystoupení
Baníku v kalendářním roce 2024, v němž Baník v rámci utkání 19. kola Chance ligy porazil
Slovácko 3:1.

Baník začal velmi zostra a už ve druhé minutě se děly věci. Na jejím počátku poslal Michal Frydrych
balon po pravé straně za obranu Slovácka rozběhnutému Matěji Šínovi, ten míč dostihl před
koncovou čárou, odkud jej vrátil do šestnáctky proti noze Matúši Rusnákovi. Jeho ránu z nějakých
deseti metrů ale stačil jeden z hráčů Slovácka na poslední chvíli zablokovat.

Druhá minuta ještě neskončila, když se Matúš Rusnák dostal na pravé straně do pozice, odkud se dá
dobře nacentrovat. Udělal to, Matěj Šín v pokutovém území lehce přitečoval Eriku Prekopovi, a ten
předvedl parádu. Zády k brance si skákavý míč jedním dotekem tělem přibrzdil, a pak z otočky
vypálil levačkou takovou žíni, navíc do šibenice, že Tomáši Fryštákovi v brance Slovácka nezbylo než
se naprázdno proletět vzduchem. Tohle se chytit zkrátka nedalo.

Hosté se o nesmělou odpověď pokusili po deseti minutách, Sung-Pi Kim ale nevystřelil dostatečně
důrazně na to, aby s jeho pokusem měl Jakub Markovič vážnějších potíží.

Oba hráči si svůj vzájemný souboj zopakovali o chvíli později, a to už byla situace daleko vážnější.
Celou akci připravil Patrik Blahút přesným centrem z pravé strany. Míč přilétl do malého vápna
Baníku, kde ho Kim napálil z několika metrů k bližší tyči a Jakub Markovič fantasticky zachránil.
Proti ráně z velké blízkosti vytrčil svou levou nohu a balon vykopl.

V 17. minutě přišel Baník hrající bez zraněného Ewertona také o Matěje Šína, který musel rovněž
kvůli zranění vystřídat.

Hosty tento moment povzbudil k větší aktivitě a zrodila se další tutovka. Sám na Jakuba Markoviče
postupoval zleva Blahút. Gólman Baníku ale v souboji „sám na sám“ ukázal, že si stále drží
reprezentační formu. Blahútovo zakončení přitlumil, zbytek práce dokonal Matěj Chalúš, který volný
míč definitivně eliminoval. A to ještě nebylo od Jakuba Markoviče v prvním poločase vše…

Vzápětí vypálil z hranice šestnáctky levačkou velmi nebezpečně Matyáš Kozák, jeho rána jen velmi
těsně minula pravou tyč Markovičovy branky.

Přišla 23. minuta a v ní nejdřív Tomáš Rigo zastavil na vlastní polovině útočnou akci soupeře. Míč si
na levé straně převzal Karel Pojezný a přes Daniela Holzera jej dostal až k Filipu Kubalovi. Ten na
útočné polovině nabral rychlost, s míčem po levé straně prosvištěl až do šestnáctky, kde svou
výbornou práci dovedl do finále. Připravil si balon na pravou a vypálil na branku. Bránící Filip Vaško
ránu zastavil rukou a byla z toho penalta. S velkým přehledem ji k pravé tyči uklidil David Buchta a
Baník vedl 2:0.

Ve 43. minutě řádil opět Jakub Markovič. Gigli Ndefe v rohu šestnáctky přiťukl Blahútovi, ten
nacentroval a Michal Kohút na malém vápně hlavičkoval. Zdálo se, že nechytatelně, Kohútova ostrá
hlavička z bezprostřední blízkosti mířila k zemi, a navíc do strany. Jakub Markovič prokázal
schopnosti fantoma. Stačil se bleskurychle vrhnout po své pravé ruce, včas se dostal i na zem, kam
střela mířila, a pravou rukou míč na čáře zachytil a vrátil zpět do hry. Neuvěřitelné...

Po přestávce trvalo nějakých patnáct minut, než se někdo ze soupeřů dostal do větší šance. A byl to



Baník, konkrétně Daniel Holzer, který se z boční strany malého vápna pokusil obloučkem posadit míč
na hlavu u druhé tyče číhajícímu Eriku Prekopovi. Chyběly centimetry. A vzápětí, v 62. minutě,
prostrčil Tomáš Rigo mezi dvěma bránícími hráči míč do šestnáctky Jiřímu Klímovi, ten vystřelil, ale
Fryšták jeho pokus lapil.

V 84. minutě přišlo snížení. Hostující Pavel Juroška se na levé straně takřka na pomezní lajně
zmocnil míče, proháčkoval se mezi několika hráči Baníku, vnikl ze strany do pokutového území
Baníku, navedl si balon ještě blíž brance a svou spektakulární individuální akci zakončil
nekompromisní ranou pod břevno.

V 90. minutě poslal trenér Pavel Hapal do hry Emmanuela Uchennu, Samuela Grygara a Patricka
Kpoza. A všichni tři hráči se hned po vběhnutí na plochu zapojili do gólové akce. Emmanuel Uchenna
rozehrál přímý kop z poloviny hřiště, Patrick Kpozo balon hlavou posunul na Samuela Grygara, a ten
dostal balon do pokutového území. Od Filipa Kubaly se míč dostal znovu ke Grygarovi, který vypálil.
Bránící Tomáš Břečka ránu srazil jen k Jiřímu Klímovi, a ten míč zblízka uklidil do branky a určil
výsledku definitivní podobu.

PAVEL HAPAL: "Měli jsme dobrý vstup do zápasu. Dali jsme rychlý gól, brzy přišel další a
nasvědčovalo to tomu, že by nás mohl čekat lehčí zápas. Ale to se nedělo. Soupeř dobře kombinoval,
my měli problém s přebíráním jejich středových hráčů a přišly šance, v nichž nás obrovsky podržel
Jakub Markovič, který chytal fantasticky. Kontaktní gól soupeře přišel až ke konci zápasu, definitivní
klid nám ale přinesl až gól na 3:1."

ONDŘEJ SMETANA: "Nezačali jsme dobře. Čekali jsme tlak Baníku, v té fázi jsme se ale měli chovat
jinak. Pak nám některé věci vyšly, dostali jsme se do šancí, ale zradila nás kvalita v zakončení. Nebo
fantastické zákroky gólmana Baníku. Ve druhé půli už naše hra neměla patřičnou plynulost. Škoda,
že náš kontaktní gól přišel pozdě."
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